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  平成３０年第７回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席者 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

７．議 案 

 

 

 

 

 

 

８．議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30 年 7 月 19 日（木） 午後 4時 00 分 （開会：午後 4時 00 分 ～ 閉会：午後 5時 20 分） 

筑西市丙 360 番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302 会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：坂入文圭 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、生涯学習課長：石塚弘美、美術館副館長：増田満、学務課学校総務

グループ課長補佐：直井真一、学務課学校教育グループ主任：小野澤裕美子、学務課学校総務グループ主事：石﨑悠太  

 

 

議案第２４号 平成３１年度使用教科用図書（小学校・中学校）の採択について【非公開】 

議案第２５号 平成３１年度使用教科用図書（特別支援学級）の採択について【非公開】 

議案第２６号 筑西市立図書館条例施行規則の一部改正について 

議案第２７号 筑西市立図書館の指定管理の公募について 

議案第２８号 岩合光昭写真展「ほっこり！！ネコ」の入館料について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 皆様こんにちは。子供たちの熱射病対策を次長、指導課長通して学校に注意喚起をしております。不審者情 

        報が続いて出ており、苦心しているところです。来年度に向けて学校の改築等で早い時期に小学校のクーラー

の設置を進めようと事務局内でも対応しているところであります。総体が終了し２４の種目のうち７つで県西

大会優勝しました。大変よくがんばってくれたと思います。中学校のインタラクティブフォーラムがあり７つ

の学校どの学校からも１人は代表になったということで大変喜ばしく思っております。 

         では、只今より「平成 30 年第 7回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

         それでは、2．議事に入ります。議案第 24号及び議案第 25 号については、4.その他の終了後に審議いたしま

すので、議案第 26 号筑西市立図書館条例施行規則の一部改正について、及び議案第 27 号筑西市立図書館の指

定管理の公募について、ご説明お願いいたします。 

生涯学習課長： 資料により説明。 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．協  議 

 

 

１０．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員： 様式第 6号が変更になっているが、利用施設の録音室が削除されているのはなぜか。 

生涯学習課長： 録音室として使用していることがなかったため削除しています。録音が必要なときは視聴覚室で録音ができ 

        ます。 

斉 藤 委 員： 図書館の男女別利用者もデータとしてとっておいた方がよいのではないかと思いました。 

坂 入 委 員： 指定管理の様式、共同企業体協定書の中で JV について確認したい。 

教 育 部 長： JV を組むか組まないかは自由です。出資比率についても自由です。JVを組む場合には共同企業協定書の提出 

        が必要となります。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。 

議案第 26号及び議案第 27 号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第 26 号及び議案第 27号について原案通り可決いたします。ありがとうございまし 

        た。続きまして、議案第 28 号岩合光昭写真展「ほっこり！！ネコ」の入館料についてご説明お願いいたします。 

美術館副館長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

議案第 28号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第 28 号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

続きまして、3.協議に入ります。（1）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 教育委員会定例会については 8月 23 日（木）16時 00 分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、4.その他に入ります。（1）明野中学校区の学校の在り方について、 

        （2）協和幼稚園の在り方についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。 

塚 本 委 員： 明野地区に配布する資料、差出人が明野中学校区保護者代表・自治会代表となっているが、了承は得ている 

        か。 

学 務 課 長： 了承は得ております。 

赤 荻 教 育 長 ： 続きまして、（3）地区公民館の在り方についてご説明お願いいたします。 
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教 育 部 長 ： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。続きまして、（4）学校閉校日についてご説明お願いいたします。 

福 田 次 長 ： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。続きまして、（5）平成 30 年度 7月定例学校運営研修会についてご説明いたします。 

         資料により説明。 

         その他何かございますでしょうか。 

塚 本 委 員： 給食補助員がついていない小学校に給食補助員をつけてほしい。 

教 育 部 長 ： 給食センター長とも協議して対応できるように検討していきます。 

赤 荻 教 育 長 ： 議案第 24 号平成 31年度使用教科用図書（小学校・中学校）の採択について【非公開】及び議案第 25 号平成 

31 年度使用教科用図書（特別支援学級）の採択について【非公開】ご説明お願いいたします。 

        （非公開部分削除） 

その他何かございますでしょうか。よろしいですか。 

         それでは以上をもちまして、筑西市教育委員会第 7回定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


